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AESOP Aesopus moralistus cum bono commento

EXTENSIVE INTERLINEAR

COMMENTARY n.pl.[Augsburg] n.pr. [Johannes Schonsperger] 1497 $14,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/aesop-3/ L1731

AGRICOLA, Georgius (or BAUER, De re metallica libri XII. - De animantibus subterraneis liber.

IN USE AFTER 400 YEARS

Basel Hieronymus Froben and 1561 $17,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/agricola-georgius-i-e-bauer-georg/ L1713
ALCIATUS, Andreas Diverse imprese ... tratte di gli emblemi.

Lyon Guillaume Rouillé 1551 $4,160
see full description at: http.//sokol.co.uk/alciato-andrea/ Li1877a
ALDROVANDI, Ulisse Monstrorum historia cum paralipoments historiae omnium
ON REAL AND FANTASTIC DEFORMITIES animalium

Bologna Nicolod Tebaldino for Marco 1642 $26,450
see full description at: http.//sokol.co.uk/aldrovandi-ulisse/ L1999
ALDROVANDI, Ulisse Quadrupedum omnium bisulcornum historia
A PIONEERING WORK ON HOOVED
ANIMALS Bologna Gian Battista Ferroni for Marco 1641 $5,675
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/aldrovandi-ulisse-2/ L2150

ALFONSO X, King of Castile and  7a@bule & Theoremata quorum hic est index ... In calce huius libre

seorsum annexe sunt tabulae Elisabeth Reginae nuper castigatae

Venice Lucantonio Giunta November 1524 $7,500
see full description at: http.//sokol.co.uk/alfonso-x-king-of-castile-and-leon-2/ L1712

ALLESTREE, Richard. Allestree 1. 1635. A new almanacke and prognostication, for the yeere of
12 EXCEPTIONALLY RARE ALMANACKS our Lord God, 1635. Collected and properly referred to the

FOR 1635 London I. W. Stansby, for the Company 0f 1635 $37,800
see full description at: http.//sokol.co.uk/allestree-richard-et-al/ L2148
ALPINI, Prospero De medicina Aegyptiorum. (with) De plantis Aegyptis liber ... De

ONE OF THE EARLIEST EUROPEAN balsamo dialogus

STUDIES OF NON-WESTERN MEDICINE  Venice Francesco de Franceschi 1591 (with) 1592 $7,500
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/alpini-prospero/ L2101
APULEIUS, Lucius Opera

EXTENSIVE CONTEMPORARY

ANNOTATIONS Vicenza Rigo di ca’ Zeno 1488 $26,450

see full description at: http.//sokol.co.uk/apuleius-lucius-2/ L2022
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AQUINAS, Thomas Prima et secunda pars summe sacre theologre

Venice Philippo Pincio Mantuano 1509 $4,460
see fulll description at: http.//sokol.co.uk/aquinas-thomas-2/ L1918
ARISTOTLE Organon

Venice Aldus Manutius 1495 $44,600
see full description at: http.//sokol.co.uk/aristotle/ L1906
AUGUSTINE, SAINT Sermont ali eremiti del diuo Aurelio Augustino Ipponense a salute

non solum de litterati ma etiam de vilgari, nouamente

Venice nelle case di Alessandro 1515 $4,160
see full description at: http.//sokol.co.uk/st-augustine/ L9773
BALE, John Hlustrum martoris Britanniae scriptorum.
A FINE SCOTTISH COPY

Wesel; Ipswich Theodorus Platenus; John 1549; 1548 $24,950
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bale-john/ L1893
BAMBERG, City of Peinliche Halsgerichtsordnung
BEAUTIFULLY ILLUSTRATED

Bamberg Johann Wagner 1580 $9,000
see full description at: http.//sokol.co.uk/bamberg-city-of/ L1647
BARNES, John Trarcté et dispute contre les équivoques, traduit du latin de R. P.
CONTROVERSIAL JESUIT LITERATURE 7

Paris R. Baragnes et J. Villery 1625 $1,890
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/barnes-john/ L1936
BELON, Pierre De aquatilibus, libri duo cum [epsilon, iota/ conibus ad viuam
CONTEMPORARY HAND COLOURING ipsorum effigiem, quoad etus fiert potuit, expressis

Paris Apud Caroloum Stephanum, 1553 $11,350
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/belon-pierre/ L2206
BERNARD, Saint Sermont diuotissimi ad vna venerabel sua sorella monacha.

del modo del ben viuere

Venice per Bernardino de Viano 1529 adi $5,675
see full description at: http.//sokol.co.uk/st-bernard/ vintisete L1250
BESSON, Jacques Theatre des instrumens mathematiques & mechaniques ... Auec
EXCELLENT COPY l'interpretation des figures diceluy, par Francots Beroald

Lyon par Barthelemy Vincent 1578 $14,400
see full description at: http.//sokol.co.uk/besson-jacques/ Lis571
BIBLE FEvangelium Sanctum, in Arabic
THE FIRST GOSPEL IN ARABIC

Rome Medici Oriental Press 1590-1591 $37,800
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bible-in-arabic/ L2002
BIBLE Hlluminated manuscript on vellum
A COMPLETE EARLY-THIRTEENTH
CENTURY PORTABLE PARISIAN BIBLE France, Paris or 13th century $226,900

see fulll description at: http.//sokol.co.uk/bible/ (2nd quarter) LK36
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BIBLE Testamenti Novt editio vidlgata

FIRST RECORDED NEW TESTAMENT BY A

FEMALE PRINTER Paris Yolande Bonhomme 1551
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bible-6/

BIBLE The Holy Bible including Genealogies
IN CONTEMPORARY STAMPED AND
EMBOSSED CALF London Bonham Norton and John Bill 1628

see full description at: http.//sokol.co.uk/brble-3/

BIBLE The Booke of Common Prayer (with) The Holy Bible (and) The
ENGLISH BIBLE AND PSALTER IN Whole Book of Psalms
ORIGINAL BINDING London Robert Barker, 1635, 1636, and

see full description at: http.//sokol.co.uk/brble-5/

BIBLE, Cistercian Books of Isatah, Jeremiah, Ezekiel, Dantel, Epistles, Acts,
A MONUMENTAL 12TH-CENTURY LATIN Apocalypse and Gospels. llluminated manuscript on vellum
BIBLE Lombardy 1170-90

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bible-cistercian/

BIBLIA Testamenti Nouvt editio vidgata
TINY ILLUSTRATED NEW TESTAMENT

Lyon Apud héritiers Sébastien Gryphe 1564
see full description at: http.//sokol.co.uk/brble-2/

BLOUNT, Sir Henry A voyage into the Levant.
RARE FIRST ISSUE

London printed by I. L for Andrew 1636
see full description at: http.//sokol.co.uk/blount-sir-henry/

BOAISTUAU, Pierre and Histoires Prodigieuses Extraictes de plusieurs fameux autheurs
FANTASTICAL STORIES AND NATURAL
'MIRACLES' Paris La Vefue Guillaume Cauellat 1597-98

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/boaistuau-pierre-and-belleforest-francois-de-etc/

BODIN, Jean Le Fleau des demons et sorciers...
WITCHES, SORCERERS AND SPIRITS

Niort Par David du Terrior 1616
see full description at: http.//sokol.co.uk/bodin-jean/

BOILEAU DE BOUILLON, Gilles  Za Sphere des dewx mondes, composee en Francois, par Darinel,
FINE MAP OF THE AMERICAS pasteur des Amadis

Antwerp Iehan Richard, au Soleil d'Or 1555
see full description at: http.//sokol.co.uk/boileau-de-boutllon-gilles/

BONATTI, Guido Decem tractatus astronomiae
FINE CONTEMPORARY COLOURING

Augsburg Ehrard Ratdolt 1491
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bonatti-guido/

BOOK OF COMMON PRAYER The booke of common praier, and administration of the
Sacramentes, and other rites and ceremonies in the Churche of
London In officina Richardi Iugge 1559

see full description at: http.//sokol.co.uk/book-of-common-prayer-z/

$7,200
L2180

$3,790
L2184

$3,790
L2197

$363,000
LK56

$3,400

L2109

$4,160
L1167D

$14,400
L2153

$5,675
L1413

$28,650
LK22

$71,850
L K329

$29,500

L1602
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BOOK OF COMMON PRAYER, The forme and maner of makyng and consecratyng of

THE FIRST ANGLICAN ORDINAL archebishoppes, bishoppes, priestes and deacon (with)
London Richardus Grafton typographus 1549 $29,500
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/book-of-common-prayer-ordinal/ L1601

BOOK OF HOURS - USE OF ROME ///uminated manuscript in Latin on vellum

THE HOURS OF THE NOBLE FRASIA DA

SIENA Siena 1490 $43,100
see full description at: http.//sokol.co.uk/book-of-hours-use-of-rome/ L2003

BOOK OF HOURS — USE OF ROME Z/uminated manuscript in Latin on vellum

EXCEPTIONAL MINIATURE BOOK OF
HOURS IN THE STYLE OF THE MILDMAY Flanders grd quarterof  $143,700

see full description at: hittp.//sokol.co.uk/book-of-hours-use-of-rome-2/ the 15th-century LK34

BOOK OF HOURS - USE OF ROME ///uminated manuscript in Latin on vellum
THE EXCEPTIONAL DU CHASTEL HOURS

France, Paris 14708 $642,800
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/book-of-hours-use-of-rome-3/ LK46

BOOK OF HOURS, Use of Rome, in Ces presentes heures sont a lusaige de Romme toutes au long

PRINTED ON VELLUM sans requerir.

Paris [Germain Hardouyn] 1534 $34,050
see full description at: http.//sokol.co.uk/book-of-hours-use-of-rome-in-latin-and-french/ L2026
BORDONE, Benedetto Isolario

Venice [Paolo Manuzio for?] Federico 1547 $30,250
see full description at: http.//sokol.co.uk/bordone-benedetto/ L2033
BRACTON, Henry De legibus et consuetudinibus Angliae
PRINTING AND THE MIND OF MAN

London Richard Tottell 1569 $14,750
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bracton-henry/ L739a
BRADSHAWE, Nicholas Canticum evangelium summam
NOT IN STC

London John Norton for Robert Bird 1636 $14,400
see full description at: http.//sokol.co.uk/bradshawe-nicholas/ L1737
BRANT, Sebastian Stultifera Navis...the ship of Fooles

London by John Cawood 1570 $52,950
see full description at: http.//sokol.co.uk/brant-sebastian/ L1891

BRESSANI, Francesco Giuseppe  Breue relatione d alcune missioni de’ PP. della Compagnia dr

Giesu nella Nuoua Francia del P. Francesco Gioseppe Bressant

Macerata Per gli heredi d'Agostino Grisei 1653 $20,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/bressani-francesco-giuseppe/ L K20

BREVIARY. Queen Mary, Use of  Portiforium seu breuiarium, ad isigniss Sarisburiensts eccleste

vsum. Pars Estualis

Rouen ap. R. Valentinum 1556 $8,700
see full description at: http.//sokol.co.uk/breviary-queen-mary-use-of-sarum/ L1900
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BROME, Richard The Antipodes. a Comedie. Acted in the Yeare 1638, by the
EXCEPTIONAL COPY WITH IMPORTANT Queenes Majesties Servants, at Salisbury Court in Fleet-street

LIST OF PLAYERS’ NAMES London 1. Okes, for Francis Constable 1640 $113,450
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/brome-richard/ LK30
BRUNSCHWIG, Hieronymus Liber der arte distulandr simplicia et composita . das niiv biich d
FINE CONTEMPORARY COLOURING AND /er/ rechte/n] Kunst zii distilliere/n/, ouch vo/n] Marstlio Ficino
BINDING Strasbourg [Johan Griiniger] 1509 $65,800
see full description at: http.//sokol.co.uk/brunschwig-hieronymus/ L K55
BURTON, Robert The Anatomy of Melancholy
A NEW ENGLAND PROVENANCE

Oxford for Henry Cripps 1632 $7,200
see full description at: http.//sokol.co.uk/burton-robert/ L1729
CAMERARIUS, Joachim II Hortus medicus et philosophicus ... Sylva Hercynia (et Icones ....
FIRST PRINTED INTRODUCTION TO Delineatae)
GERMAN GARDENS Frankfurt Johann Feyerabend 1588 $11,350
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/camerarius-joachim-iy/ L1944
CAROSO, Fabritio 11 Ballarino

Venice Francesco Ziletti 1581 $18,900
see full description at: http.//sokol.co.uk/caroso-fabritio/ L156
CARTWRIGHT, John The Preachers travels. ... through the great countreyes of Syria,
VERY RARE FIRST EDITION Mesopotamia, Armenia, Media, Hircania and Parthia. With the

London by William Stansby 1611 $21,950
see full description at: http.//sokol.co.uk/cartwright-john/ L1122
CHALMERS, David De Scotorum fortitudine, Doctrina & Pietate, ac de ortu &
OF SCOTTISH CATHOLICS progressu haerests in Regnis Scotiae & Angliae...nunc primum in

Paris Petri Baillet 1631 $2,800
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/chalmers-david/ L1843
CICERO, Marcus Tullius Epistolae familiares
BEAUTIFULLY BOUND AND RARELY
COMPLETE Paris ex officina Simonis Colinaei 1545 $5,975
see full description at: http.//sokol.co.uk/cicero-marcus-tullius/ L1852
CIEZA DE LEON, Pedro La prima parte dell Istorie del Peru... [with] LOPEZ DI GOMARA,
PERU AND THE WEST INDIES Francesco. Historia delle nuove Indie Occidentalr... [with] LOPEZ

Venice Camillo Franceschini 1576 $14,900
see full description at: http.//sokol.co.uk/cleza-de-leon-pedro-2/ L 794
COLONNA, Vittoria Tutte le rime ... con lesposizione

Venice Giovanni Battista e Melchiorre 1558 $3,700
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/colonna-vittoria/ L2oq47
CRISTIANI, Francesco, et alii Rime di diverst ecc. autori in vita e in morte dell7ll. S. Livia Col

[onna/

Rome Antonio Barré for Francesco 1555 $3,790

see full description at: http.//sokol.co.uk/cristiani-francesco-et-alty/ L2077



54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

DARIOT, Claude A briefe and most easte introduction to the astrologicall
wudgement of the starres.
London Printed by Thomas Purfoot 1598
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/dariot-claudec/

DE BILLON, Francois Le Fort inexpugnable de lhonneur du sexe femenin
A PASSIONATE PANEGYRIC ON THE
MERITS OF WOMEN Paris chez Ian d'Allyer 1555, 1 April

see full description at: http.//sokol.co.uk/de-billon-francois/

DE BRY, Theodor Americae Nona & postrema Pars
EXCELLENT ENGRAVINGS

Frankfurt Apud Matth. Beckerum 1602
see full description at: http.//sokol.co.uk/de-bry-theodor/

DE BRY, Theodore Ameritcae Tertia pars memorabilemn provinciae Brasiliae
SENSATIONAL EARLY ILLUSTRATED Historiam Continens.
AMERICANA Frankfurt Mathew Becker for Theodore de 1592/1605

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/de-bry/

DE DOMINIS, Marco Antonio Sut reditus ex Anglia constlium

Rome Typography of the Rev. Apostolic 1623
see full description at: http.//sokol.co.uk/de-dominis-marco-antonio/

DE L'ORME, Philibert Nouvelles inventions pour bien bastir
BEAUTIFULLY PRINTED AND
ILLUSTRATED Paris De l'imprimerie de Hierosme de 1576

see full description at: http.//sokol.co.uk/de-lorme-philibert/

DEL MONTE, Guidobaldo In duos Archimedis aequeponderantium libros paraphrasis
MATHEMATICS IN SERVICE TO EARLY
THEORIES OF PHYSICS Pesaro Girolamo Concordia 1588

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/del-monte-guidobaldo/

DEL RIO, Martin Antonio Syntagma tragoediae latinae. In tres partes distinctum quid in
FROM A FRENCH QUEEN TO A CANADIAN z5dem contineatur sequens pagina indicabit
SAINT Paris Petri Billaine 1620

see full description at: http.//sokol.co.uk/del-rio-martin-antonio/

DIOGENES LAERTIUS Vitae philosophorum
THE FOURTH KNOWN COPY

Venice Nicholas Jenson 1475, 14 August
see full description at: http.//sokol.co.uk/diogenes-laertius/

DODOENS, Rembert A new herball, or historte of plants. .. their names, natures,
A CELEBRATED AND INNOVATIVE operaﬁons
HERBAL London Edm. Bollifant 1595

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/dodoens-rembert/

DONNE, John Poems by J.D. with Elegies on the Authors death.
HANDSOME CONTEMPORARY BINDING

London M.F. for John Marriot 1639
see full description at: http.//sokol.co.uk/donne-john/

$7,350

L1225

$14,400
L646

$20,800
Lig10

$29,875
L1644

$3,400
L1796

$9,850
Lis11

$11,350

L2050

$14,400
L2107

$29,875
L1341

$5,975
L1631

$18,900
Lis17
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DONNE, John Pseudo-martyr. Wherein .. this conclusion is eutcted. That those
which are of the Romane religion in this kingdome, may and
London W. Stansby for Walter Burre 1610

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/donne-john-2/

DORSTEN, Theodor Botanicon
BENEDETTO VARCHTI'S COPY

Frankfurt Christian Egenolff 1540
see full description at: http.//sokol.co.uk/dorsten-theodor/

DOSIO, Giovanni Antonio Varte antichita di Roma racolte [sic/
FINE ENGRAVINGS OF ANCIENT ROMAN
SITES Rome Giovanni Battista de’ Rossi 1640

see full description at: http.//sokol.co.uk/dosto-giovanni-antonio/

DREXEL, Jeremias Infernus damnatorum carcer et rogus aeternitatis pars I1
HELLISH REWARDS, IN BECKFORD’S
BINDING Antwerp Jan Cnobbaert 1631

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/drexel-jeremias-3/

DREXEL, Jeremias Nicetas seu triumphata incontinentia
SEXUAL ABSTINENCE FROM KENELM
DIGBY’S LIBRARY Cologne Cornelius van Egmondt 1631

see full description at: http.//sokol.co.uk/drexel-jeremias-5/

DURANTE, Castore 11 tesoro della sanita... Nel quale s insegna il modo di conseruar
THE HEALTH GIVING PROPERTIES OF  /a sanita et prolungar la vita ...
FOOD AND WINE Venice appresso Lucio Spineda, 1601

see full description at: http.//sokol.co.uk/durante-castore/

ESTIENNE, Charles & LIEBAULT Maison Rustique, or, The Countrey Farme
A ROYAL BINDING

London Printed by Arnold Hatfield 1606
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/estienne-charles-liebault-jean/

EUCLID FElementorum geometricorum libri XV.
CONTEMPORARY ENGLISH BINDING

Basle per Iohannem Hervagium 1546
see full description at: http.//sokol.co.uk/euclid-4/

FARLEY, Robert Lychnocausia siue Moralia facum emblemata. Lights morall
ENGLISH FOR WOMEN, LATIN FOR MEN emblems
London Tho Cotes, for Michael Sparke 1638

see full description at: http.//sokol.co.uk/farley-robert/

FIORETTI DI SAN FRANCESCO neliquali se contiene la vita & li miracoli che lui fece in vita.
A PARTICULARLY RARE EDITION Nuouamente stampati & con diligentia corretti.

Venice nelle case noue Iustiniane a santo 1541
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/fioretti-di-san-francesco/

FIRENS, Pierre (Ed.) Figures of Holy Monks Hermits
DEPICTIONS OF SAINTS IN SOLITUDE

Paris Pierre Firens c. 1600
see full description at: http.//sokol.co.uk/firens-prerre-ed/

$18,900
L1603

$59,750
LK19

$4,160
L2141

$6,400
L1878

$4,900
L1881

$2,200
L1433

$4,900
L1865

$11,350
L1822

$5,800
L1889

$4,460
L1268

$2,650
L1348
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FIVE HISTORIATED INITIALS, from a Gradual, ILLUMINATED MANUSCRIPT ON VELLUM

INITTIALS FROM A LAVISHLY

ILLUSTRATED GRADUAL from a Gradual in Latin Early 16th $11,700
see full description at. http.//sokol.co.uk/five-historiated-initials/ century 1832
FLITTNER, Johann Nebulo nebulonum hoc est, jocoseria modernae nequitiae censura

HUMAN FLAWS SATYRISED IN VERSE

AND EMBLEMS Frankfurt Jacob de Zetter 1620 $4,900
see full description at: http.//sokol.co.uk/flittner-johann/ L2143
FU RENYU {&{ZF Shenshi yaohan IR (Precious Treatise on Ophthalmology)

THE AUTHORITATIVE

OPHTHALMOLOGICAL WORK Beijing Wengui Hall 1644 $24,950
see full description at: http.//sokol.co.uk/fu-renyu/ L2099
FUCHS, Leonhard New Kreiiterbuch

Basel Michael Isingrin 1543 $74,850
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/fuchs-leonhard/ LKz23
GALILEI, Galileo Istoria e dimostraziont intorno alle macchie solart e loro

accrdentt... St aggiungono nel fine le Lettere, e Disquisiziont del

Rome Giacomo Mascardi 1613 $59,750
see full description at: http.//sokol.co.uk/galilei-galileo/ LK24
GALLUCCI, Giovanni Paolo Theatrum mundi, et temporis ...

Venice Giovanni Battista Somasco 1588 $14,400
see full description at: http.//sokol.co.uk/gallucci-grovanni-paolo/ L1975
GOLTZIUS, Hubertus Lebendige Bilder gar nach aller Keysern von C. lulio Caesare bisz
THE EARLIEST GERMAN CHIAROSCURO auff Carolum V und Ferdinandum seinem Bruder verhaftet

Antwerp Gillis Coppens van Diest 1557 $22,700
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/goltzius-hubertus/ L1584

GONZALES DE MENDOZA, Juan Historia de las cosas mas notables...del gran Reyno de la China
THE FIRST CHINESE CHARACTERS IN A ... Con un itinerarto del Nuevo Mundo

EUROPEAN BOOK Medina del Campo  por Santiago del Canto 1595 $5,975
see full description at: http.//sokol.co.uk/gonzales-de-mendoza-juan/ L1581
GYSIUS, Johannes and LAS Le mirotr de la cruelle, & horrible tyrannie espagnole perpetree

au Pays Bas, par le tyran duc de Albe, & aultres co/m/mandeurs

Amsterdam ghedruckt by Ian Evertss. 1620 $7,350
see full description at: http.//sokol.co.uk/gysius-johannes-las-casas-bartolome-de/ L1795
HAKLUYT, Richard The principall navigations, votages and discoverites of the English
WITH THE RARE WORLD MAP nation, made by Sea or over Land...

London George Bishop and Ralph 1589 $105,100
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/hakluyt-richard/ L1112

HALL, Joseph. Mercurio Brittanico Mundus Alter et Idem, sive Terra Australis ante hac semper

incognita longis itineribus peregrint academict nuperrime

Hanover Sumptibus haeredum Ascanij de 1607 $7,200
see full description at: http.//sokol.co.uk/hall-joseph-mercurio-brittanico/ L1990
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HERBAL Tractatus de virtutibus herbarum.
FIRST ILLUSTRATED HERBARIUM

PRINTED SOUTH OF THE ALPS Venice Simon Bevilaqua 1499 $90,000
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/herbarius-latinus/ L1585
HERBAL Herbolario volgare

Venice Giovanni Andrea Valvassori and 1534 $41,600
see full description at: http.//sokol.co.uk/herbal-2/ L2000
HERO OF ALEXANDRIA De gli Automati, overo Machine se Moventi, libri due, tradotti dal

Greco da Bernardino Baldi...

Venice Girolamo Porro 1589 $8,700
see full description at: http.//sokol.co.uk/hero-of-alexandria/ L1449
HEROARD, Jean Hippostologie, c'est a dire, discours des os du cheval. Par lehan

Heroard ..

Paris par Mamert Patisson Imprimeur 1599 $18,900
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/heroard-jean/ L1yo7
HOOKER, Richard Of the lawes of Ecclesiastical Politie

London William Stansby 1611 $2,050
see full description at: http.//sokol.co.uk/hooker-richard/ L1981

HORAE, use of Rome, in Latin and Hore beate Marie virginis secundum usum Romanum totaliter ad
longum sine require Cum multis suffragiis & orationib’de nouo

Paris Germain Hardouin 1528 $37,050
see full description at: http.//sokol.co.uk/horae-use-of-rome-in-latin-and-french/ L1985
JESUIT LETTERS Relatione delle cose piu notabili scritte ne gli anni 1619. 1620. &

1621. Dalla Cina. Al molto reuw. in Christo p. Mutio Vitelleschi

Rome per l'erede di Bartolomeo 1624 $20,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/jesutt-letters-2/ L1819

JESUIT LETTERS. RAGUENEAU, RAelation de ce qur s est passé de plus remarquable és missions des
Peres de la Compagnie de lesus, en la Nouuelle France, es annees

Paris Chez Sebastien Cramoisy, et 1652 $24,100
see full description at: http.//sokol.co.uk/jesuit-letters-ragueneau-paul/ LK21
JOACHIM, De Fiore Vaticinia, siuve Prophetiae abbatis loachimi, & Anselmi episcopr

Marsicani, cum imaginibus aere incists, correctione (witf)
Venice (and) Venice  apud Hieronymum Porrum (and) 1589 and 1605 $7,200

see full description at: http.//sokol.co.uk/joachim-de-fiore/ L1885
JOHN OF SALISBURY Policraticus sive De nugis Curialium, et vestigiis philosophorum

... Metalogicus.

Leiden Toannis Maire 1639 $2,200
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/john-of-salisbury/ L2071
JUSTINIAN Codicis dn. lustiniani sacratiss principts ex repetita przelectione
PROBABLY BOUND FOR SIR HENRY libri 12
WOTTON Lyon Gulielmum Rouillium 1551 $7,500

see full description at: http.//sokol.co.uk/justinian/ L2058



98 KEPLER, Johannes

THE FOUNDATIONS OF MODERN
SCIENCE

Epitome Astronomiae Copernicanae...Linz, Planck, 1618 (with)
Epitomes Astronomiae Copernicanae...Liber Quartus...Linz,
Frankfurt sumptibus Godefridi Tampachii 1621

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/kepler-johannes/

99 KEPLER, Johannes

De stella nova ... De stella tertit honoris ... De Jesu Christi vero
anno natalitio.

Prague Pavel Sessius (impensis authoris) 1606

see full description at: http.//sokol.co.uk/kepler-johannes-z/

100 KETHAM, Johannes de

FIRST MEDICAL BOOK WITH REALISTIC

FIGURES

Fasciculus medicifnje

Venice Cesare Arrivabene 1522

see full description at: http.//sokol.co.uk/ketham-johannes-de/

101 KIRCHER, Athanasius

FIRST EDITION OF KIRCHER'S
ILLUSTRATED ENCYCLOPAEDIA

Musurgia universalis

Rome Francisci Corbelletri 1650

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/kircher-athanasius/

102 LACINIUS, Janus

THE SEARCH FOR THE PHILOSOPHER’S
STONE, IN HANDSOME MANUSCRIPT

Praeciosa ac nobtlissima artis chymiae collectanea

Nuremberg Gabriel Hain 1554

see full description at: http.//sokol.co.uk/lacinus-janus/

103 LANCELLOTTI, Vittorio

ITALIAN CUISINE FOR HIGH
DIGNITARIES

Lo scalco prattico

Rome Francesco Corbelletti 1627

see full description at: http.//sokol.co.uk/lancellotti-vittorio/

104 LANGLAND, William

The vision of Pierce Plowman newlye imprynted after the
authours olde copy
London Owen Rogers 1561

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/langland-williarm/

105 LEONICENO, Niccolo
SYPHILIS FIRST IN PRINT

Libellus de Epidemia, quam vulgo morbum Gallicum vocant

Venice Aldus Manutius 1497

see full description at: http.//sokol.co.uk/leoniceno-niccolo/

106 LEONICENO, Niccolo (with)
SNAKES, VENOMS, AND SYPHILIS

De serpentibus (with) Antisophista (and) De guaiact medicina et
morbo gallico.

1) Bologna; 2) 1) Giovanni Antonio Benedetti; 2) 1) 1518; 2) 1519;

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/leoniceno-leoniceno-von-huiten/ 3) 1519

107 LEOPOLD of Austria

ASTRONOMY, ASTROLOGY, AND
METEOROLOGY

Compilatio ... de astrorum scientia decem continentis tractatus

Venice per Melchiorem Sessam & 1520

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/leopold-of-austria/

108 LOPEZ DE GOMARA, Francisco

The Pleasant Historie of the Conquest of the Weast India
... /by/ ... Prince Hernando Cortes

London Henry Bynneman 1578

see full description at: http.//sokol.co.uk/lopez-de-gomara-francisco/

$49,150
L1233

$105,100
LK25

$44,600
LK32

$14,750
L1561

$7,500
L2163

$4,900
L2037

$35,550
£1993

$37,800
LK4S

$14,400

L2011

$6,800
L2159

$56,700
1636



109 LOPEZ DE SIGURA, Ruy 17 givoco de gli scacchi di Rui Lopez, spagnuolo nuovamente
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112

113

114

115

116

117
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119

A FUNDAMENTAL TREATISE ON CHESS  fradotto
Venice Cornelio Arrivabene 1584
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/lopez-de-sigura-ruy/

MAFFEIL, Ioan Petri Histortarum Indicarum Libri XVI....item, ex India epistolarum
libri V... accessit recentiorum Epistolarum a loanne Hayo
Antwerp ex off Martini Nutti 1605

see full description at: http.//sokol.co.uk/maffei-toan-petri/

MALTA, Knights of Statuta Hospitalis Hierusalem
BEAUTIFULLY ILLUSTRATED FIRST
EDITION Rome Tipografia del popolo Romani 1588

see full description at: http.//sokol.co.uk/malta-knights-of/

MANFREDI, Girolamo Libro de lhomo in lingua materna compilato
THE FAIRFAX MURRAY - ANDRE SIMON
COPY Venice Simon de Luere 1514

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/manfredi-girolamo/

MANUSCRIPT VELLUM LEAF AN ANTIPHONAL

A DECORATIVE AND WELL-PRESERVED

LEAF Italy c. 1420
see full description at: http.//sokol.co.uk/manuscript-vellum-leaf~from-an-antiphonal/

MARCONVILLE, Jean de De ['Heur et malheur de mariage, ensemble les loix connubrales
THE PROS AND CONS OF MARRIAGE de Plutarque, traduictes en frangois, par Jehan de Marconuville
Paris pour Jean Dallier 1571

see full description at: http.//sokol.co.uk/marconville/

MARINELLI, Giovanni GIi ornamenti delle donne...
COSMETICS AND WOMEN'S HYGIENE

Venice appresso Giouanni Valgrisio, al 1574
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/marinelli-giovanny/

MARSTON, John Tragedies and comedies collected into one volume.

EXTREMELY RARE FIRST COLLECTED Viz. 1. Antonio and Mellida. 2. Antonio’s Revenge. 3. The tragedie

EDITION London Alugustine] M[athewes] 1633
see full description at: http.//sokol.co.uk/marston-john/

MASTRILLI DURAN, Nicola and Zitterae annuae provinciae Paraquariae Socretatis Jesu.

Antwerp Jean van Meurs 1636
see full description at: http.//sokol.co.uk/mastrilli-duran-and-ranconier/

MATTIOLI, Pietro Andrea Kreutterbuch dess hochgelehrten und weitberiihmbten... sampt
FINELY COLOURED dreyen wolgeordneten niitzlichen Registern der Kreutter
Frankfurt Jacob Fischer 1626

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/mattioli-pretro-andrea/

MENGHLI, Girolamo Flagellum daemonum exorcismos terribiles, potentissimos
, et efficaces...(wrth) Fustis daemonum, adiurationes
Venice ad signum Charitatis 1587

see full description at: http.//sokol.co.uk/menghi-girolamo/

$7,350
L737

$2,950
L1359

$14,750

L1240

$8,100
L1467

$1,450
L835

$2,950
Li752

$2,500
L1404

$29,500
L1643

$7,350
L1966

$11,350
L1983

$7,500
21399



120 MEXIA, Fernando Libro intitulado nobiliario.

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

Seville Pedro Brun and Juan Gentil June 1492
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/mexia-fernando/

MEXICAN CHURCH Sanctum Provinciale Conctlium Mexict

México Juan Ruiz 1622
see full description at: http.//sokol.co.uk/mexican-church/

MISSAL. USE OF YORK Missale ad vsum eccleste Eboracen
[sis/ tam in ca/njtu g/uo] in litera recognitu/m/, co/njgrue/nj
Paris Prosisq[ue] ac varijs 1533

see full description at: http.//sokol.co.uk/missal-use-of-york/

MOLITOR, Ulricus De laniis et phitonicis mulieritbus

THE FOUNDATION IMAGERY OF

WITCHCRAFT Constance [Basel] [Michael Furter] 1489 [i.e. ca.
see full description at. http.//sokol.co.uk/molitor-ulricus/ 1495]
MORE, Thomas La Description de L Isle Utopre.

THE LIECHTENSTEIN-BONNA COPY
Paris Charles L'Angelier 1550
see full description at: http.//sokol.co.uk/more-st-thomas-4/

MORLEY, Thomas A plaine and easte introduction to practicall musicke

London Peter Short 1597
see full description at: http.//sokol.co.uk/morley-thomas/

MORYSON, Fynes An ltinerary containing his Ten Yeeres Travell

London John Beale 1617
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/moryson-fynes/

NERI, Antonio L arte vetraria distinta in librt sette
THE SECRETS OF GLASS

Florence Giunta 1612
see full description at: http.//sokol.co.uk/neri-antonio/

NERI, Philip, Saint Instituta Congregationis Oratorit S. Mariz in Vallicella de Urbe

A.S. Philippo Nerto Fundatz.
Rome Typis Mascardi, 1641
see full description at: http.//sokol.co.uk/neri-philip-saint/

NIEREMBERG, John Eusebius Historia Naturae Maxime Peregrinae
FIRST AND ONLY EDITION

Antwerp ex Officina Plantiniana, Balthasar 1635
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/nieremberg-johin-eusebius/

NORTON, Robert The Gunner. Shewing the whole practise of artillery...
GOOD, UNSOPHISTICATED COPY

London AM. for Humphrey Robinson 1628
see full description at: http.//sokol.co.uk/norton-robert/

$44,600
L 938

$14,400
L1925

$37,800
L1605

$143,700
L K29

$44,600
LKq40

$41,600
L2157

$7,950
L2073

$5,800

L2116

$3,400
L1590

$11,350
L1549

$5,975
L 690
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NOSTRADAMUS, Michel de Les Propheties

A GOOD, ENTIRELY UNSOPHISTICATED

COPY Lyon Pierre Rigaud, n.d. [1604].
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/nostradamus/

NUNEZ DE AVENDANO, Pedro De exequendis mandatis regum Hispaniae, quae rectorrbus
civitatum dantur

Salamanca Juan de Canova 1564
see full description at: http.//sokol.co.uk/nunez-de-avendano-pedro/

ORIGEN Adamantius (with) Homiliae. (with) Expositio in Evangelium Sancti loannis. (and)
THE FIRST CHRISTIAN BIBLE Explanatio in Epistola Pauli ad Romanos
COMMENTARIES Venice Aldus Manutius, 1503 (with)

see full description at: http.//sokol.co.uk/origen-aquinas-origen/

PASSE, Crispijn van de Hortus floridus. A garden of flovvers, vvherein very lively is
A ROYAL GARDENER’S COPY contained a true and perfect discription of al the flovvers
Utrecht Salomon de Roy, for Crispian de 1615

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/passe-crispiin-van-de/

PATRIZI, Francesco Compendiosa Epitome commentariorum
BEAUTIFUL BINDING A LA CIRE

Paris apud Hieronymum de Marnef & 1570
see full description at: http.//sokol.co.uk/patrizi-francesco-2/

PAULLI, Simon Commentarius de abusu tabaci Americanorum vetert et herbae
THE DANGERS OF TOBACCO thee Astaticorum in Europa novo, quae ipsissima est
Strasbourg sumptibus authoris filij Simonis 1665

see full description at: http.//sokol.co.uk/paulli-simon/

PERRAULT, Francois Demonologre ou Traitte des demons et sorciers. de leur puissance
RARE AND INTERESTING WORK ON & impuissance, L antidemon de Mascon, ou Histoire particvliere
DEMONOLOGY Geneva Chez Pierre Aubert 1653

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/perrault/

PERSONS, Fr. Robert The Christian Directory
A BEAUTIFUL CAVALIER-RECUSANT
COPY [St Omer] [English College Press] 1633

see full description at: http.//sokol.co.uk/persons-fi-robert/

PICCOLOMINI, Alessandro Della sfera del mondo ... Delle stelle fisse.

Venice Nicolo Bevilacqua 1561
see full description at: http.//sokol.co.uk/piccolomini-alessandro/

PLATT, Sir Hugh Delightes for Ladies, to adorne thetr Persons, Tables, Closets
EXCEPTIONALLY RARE AND IMPORTANT and Distillatories. With Beauties, Banquets, Perfumes and
RECIPE BOOK London Printed by H[umphrey] L[ownes] 1615

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/platt-sir-hugh/

PONTANUS, Johannes Isaacus Historiae Gelricae libri 14. Deducta omnia ad ea usque tempora
FROM THE LIBRARY OF KING CHARLES 1 7nostra, quibus firmata sub ordinibus republica
Harderwijk excudit Nicol. 8 Wieringen 1639

see full description at: http.//sokol.co.uk/pontanus-johannes-isaacus/

$4,160

L1702

$7,200
L2096

$22,700
L2156

$83,200
LK44

$9,850
L1432

$4,900
L1708

$5,300
L1711

$18,900
L1833

$3,790
L1976

$11,350
L1355

$20,400
L1817
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PORCACCHI, Thomaso L Tsole piu famose del Mondo.
THE MOST CELEBRATED BOOK OF

ISLANDS Venice Simon Galignani & Girolamo 1572 $14,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/porcacchi-thomaso/ L£993
PORTABLE BREVIARY AND Hlluminated manuscript in Latin on vellum

FOR THE PRIVATE DEVOTION OF A POPE,

THE CYBO BREVIARY Northern Italy, 1447 and third $69,500
see full description at. hitp.//sokol.co.uk/the-cybo-breviary/ quarter of the LKy
PROCESSIONAL - Dominican PROCESSIONAL, for the use of the Dominican sisters of St Louis,

SUPERBLY BOUND AND ILLUMINATED  Zoissy. llluminated Manuscript in Latin on Vellum.

Paris and Poissy c. 1510-1540 $105,100
see fulll description at: http.//sokol.co.uk/processional/ LKz
PRYNNE, William The perpetuitie of a regenerate mans estate
AN ENTIRELY UNSOPHISTICATED COPY

London Printed by William Iones 1626 $3,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/prynne-william-z/ L1394
PRYNNE, William Histrio-Mastix, The Players Scourge, or, Actors Tragaedie...

ON THE IMMORALITY OF THEATRE

London Printed by E. A[llde 1633 $4,160
see full description at: http.//sokol.co.uk/prynne-william/ L1637
RABELALIS, Francois Les oevuvres.....Derniere edition de nouueau reueue & corrigee.

Antwerp Jean Fuet 1605-8 $5,675
see full description at: http.//sokol.co.uk/rabelais-francois/ L1848
RALEIGH, Sir Walter The history of the world
PRINTING AND THE MIND OF MAN

London printed by William Stansby for 1614 $22,700
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/raleigh-sir-walter/ L1636
RAMELLI, Agostino Le diuerse et artifictose machine...

THE MOST IMPORTANT 'BOOK OF

MACHINES' OF C16th Paris in casa dell'autore 1588 $41,600
see full description at: http.//sokol.co.uk/ramelli-agostino/ L1572
RASTELL, John An exposition of certaine difficult and obscure words, and termes

of the lawes of this realme. Newly amended and augmented, both

London Printed [by Adam Islip] for the 1615 $3,400
see full description at: http.//sokol.co.uk/rastell-john/ L1784

REGIOMONTANUS, Johannes Ephemerides
THE SECOND KNOWN COMPLETE COPY

Venice Johann Hamann 1491 $26,450
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/regiomontanus-johannes/ L2039
RESURRECTION, THE Historiated initial 'E’, cut from an illuminated chotrbook on
A BEAUTIFULLY SIMPLE AND FRESH vellum.
IMAGE [Central-Ttaly] [first half 14th  $5,675

see full description at: hittp.//sokol.co.uk/the-resurrection/ century] L8%9
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REUSNER, Nicolas and ZWINGER, /cones stve Imagines [with/ Icones...clarorum virorum
MOST UNUSUAL BINDING

Basle Conrad Waldkirch 1589
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/reusner-nicolas-zwinger-theodore-2/

RIBADENEIRA, Petro Hlustrium Scriptorum Religionis Soctetatis lesu Catalogus

Lyon Jo. Pillehotte 1609
see full description at: http.//sokol.co.uk/ribadeneira-petro/

RICHARDSON, Alexander The logicians school-master. or, A comment vpon Ramus logicke
HE TAUGHT CHARLES CHAUNCY AND
JOHN WILSON London Miles Flesher for Iohn Bellamie 1629

see full description at: http.//sokol.co.uk/richardson-alexander/

RONDELET, Guillaume Libri de Piscibus Marinis
FIRST EDITION OF THIS SEMINAL WORK

Lyon apud Matthiam Bonhomme 1554
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/rondelet-guillaume/

RUEFF, Jakob De Concepli et generatione hominis. de matrice ab euts partius.
ILLUSTRATED BY JOST AMMAN

Frankfurt, Sigusmund Feyerabend, 1580
see full description at: http.//sokol.co.uk/rueff-jakob/

SACROBOSCO, Ioannes de Textus de sphaera. introductoria additione commentariogue, ad
vtilitatem studentium Philosophiae Parisiensis Academiae
Paris Simonem Colinaeum 1538

see full description at: http.//sokol.co.uk/sacrobosco-toannes-de/

SACROBOSCO, Johannes de (with) Sp/iaera mundi cum tribus commentis ... Cicchi Esculani,
Francisct Capuani de Manfredonia, Jacobi Fabri Stapulensis
Venice Simone Bevilacqua 1499

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/sacrobosco-with-peurbach/

SACROBOSCO, Johannes de (with) Sp/aera mundr (with) Disputationes contra Cremonensia in
ANNOTATED BY A CONTEMPORARY planetarum theoricas deliramenta (with) Theoricae novae
ASTRONOMER Venice Boneto Locatello for Ottaviano 1490

see full description at: http.//sokol.co.uk/sacrobosco-regiomontanus-peuerbach/

SAMMELBAND - ENGLAND, A Forme of Common Prayer together with an order of Fasting.
Jor the auerting of Gods heavy visitation vpon many places of
London by Bonham Norton and Iohn Bill, Anno 1625
see full description at: http.//sokol.co.uk/sammelband-england-church-of/

SANDYS, Edwin (with) Relatione dello stato della religione. (with) Pretra del paragone
FICTITIOUS IMPRINTS politico. (and) Cardinalium archiepiscoporum episcoporum ...
Geneva (with) s.n., 1625 (with) Giorgio Teler,

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/sandys-boccalini-destampes/

SANDYS, Sir Edwin Europae Speculum. Or, A view or survey of the state of religion
in the western parts of the world...never before till now
The Hague printed for Michael Sparke 1629
see full description at: http.//sokol.co.uk/sandys-sir-edwin/

$7,500
L1907

$1,890
L1962a

$7,200
L1861

$19,300

L1220

$14,400
L1599

$10,500
L1928

$14,400
L1970

$23,800
L2038

$6,400
L1899

$3,400

L2110

$2,275
L1811



164 SCHEDEL, Hartmann Liber Chronicarum
COLOURED AND ANNOTATED BY A
HUMANIST Nuremberg Anton Koberger 1493, 12 July $378,000
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/schedel-hartmann/ LK18
165 SCOTUS, Michael Liber phystognomiae
EXTREMELY RARE INCUNABLE
[Passau] [Johann Petri] [c.1487-1488] $18,900
see full description at: http.//sokol.co.uk/scotus-michael/ L1746
166 SFORTUNATI, Giovanni Nuouo lume libro de arithmetica. ..imperoche molte propositioni
che per altri auttori, sono falsamente concluse, in questo st
Venice per Bernardino de Bindoni 1544 [1545] $7,500
see full description at: http.//sokol.co.uk/sfortunati-grovanni/ L1827
167 SHAKESPEARE, William Comediles, Histortes and Tragedies. Published according to the
A DRAMATIST'S COPY true originall copies.
London Tho Cotes, for Robert Allot 1632 $415,900
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/shakespeare-william/ LK1
168 SHAKESPEARE, William and The Two Noble Kinsmen Presented at the Blackfriars by the Kings
THE ONLY AVAILABLE SHAKESPEARE  Maiesties Servants, with Great Applause.
QUARTO? London Thomas Cotes, for John 1634 $189,000
see full description at: http.//sokol.co.uk/shakespeare-william-and-fletcher-john/ LK31
169 STOEFFLER, Johannes Eluctdatio Fabricae ususque Astrolabii
Oppenheim Jacobus Kobel 1513 (colophon  $14,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/stoeffler-johannes/ 1512) 11995
170 STRABO De Situ Orbis
EDITIO PRINCEPS
Venice Heirs of Aldus Manutius 1516 $83,200
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/strabo/ LK49
171 SUCQUET, Antoine Via vitae aeternae iconibus illustrata
BECKFORD’S BOOK OF RELIGIOUS
EMBLEMS Antwerp Martin Nutius 1620 $4,160
see full description at: http.//sokol.co.uk/sucquet-antoine/ L1888
172 TAGLIACOZZI, Gaspare De curtorum chirurgia per insttionem.
THE EARLIEST PLASTIC SURGERY
Venice Gaspare Bindoni the younger 1597 $59,750
see full description at: http.//sokol.co.uk/tagliacozzi-gaspare/ LK33
173 THEVET, Andre Historia dell Tndia America detta altramente Francia antartica,
AN UNSOPHISTICATED COPY OF THIS  dI M. Andrea Tevet tradotta di francese in lingua tataliana, da M.
IMPORTANT WORK Venice Gabriel Giolito de'Ferrari 1561 $20,400
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/thevet-andre/ L1366
174 TRENT, Council of Concrtlium Tridentinum. Sub Paulo 3. lulio 3. & Pio 4. Pont. Max.
THE FUGGER COPY celebratum. ... Et denuo Librorum prohibitorum indice addito.
Venice Hierony Polum 1590 $3,790

see full description at: http.//sokol.co.uk/trent-council-of/ L1336
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TRIO OF MUSICIANS Initial C, from an ILLUMINATED CHOIRBOOK ON VELLUM.
FINELY PAINTED INITIAL FOR AN
ITALIAN CARTHUSIAN MONASTERY [Lombardy-Emilia] [1460-70] $8,700

see full description at: hitp.//sokol.co.uk/trio-of~musicians/ Loy

TRITHEMIUS, Johannes (with) Catalogus scriptorum ecclestasticorum. with De Spirttu Sancto ...

CONTEMPORARY ENGLISH Erasmo Roterdamo interprete.
ANNOTATIONS AND BINDING Cologne, / Basel, Peter Quentel, / Froben and 1531. / 1532. $7,200
see full description at: http.//sokol.co.uk/trithemius-with-basil-the-great/ L1829
ULSTADT, Philipp Coelum philosophorum seu De secretis naturae. Liber. Philippo
Vistadio patricio Nierenbergensi. Authore

Strasbourg arte & impensa Ioannis 1528 $11,875
see full description at: http.//sokol.co.uk/ulstadt-philipp/ L1987
VECELLIO, Cesare Habiti antichi overo raccolta di figure dal Gran Titiano ..
BEAUTIFULLY COLOURED

Venice per Combi, & La Nou 1664 $13,250
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/vecellio-cesare-2/ L1973
WALKINGTON, Thomas The optick glasse of humors or The touchstone of a golden

temperature, or the Philosophers stone to make a golden termper

Oxford Wrilliam]. T[urner]. to be sold by 1631 $8,700
see full description at: http.//sokol.co.uk/walkington-thomas/ L2013
WESTON, Edward The Repaire of Honour, Falsely impeached by Featlye a

Minister...

Bruges Saint Omer: English College 1624 $9,850
see full description at: http.//sokol.co.uk/weston-edward/ L1812
WESTON, Elizabeth Jane Ad Serenissimum, Potentisstimum, ac Invictissimum principem ac
A POETESS' UNRECORDED VERSES Dominum, Dn. Matthiam Secundum

Leipzig Valentin Am Ende 1612 $8,700
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/weston-elizabeth-jane/ L1839
WILSON, John The English martyrologe conteyning a summary of the lives of

the...Saintes of...England, Scotland and Ireland.

St. Omer English Church College 1608 $2,950
see full description at: http.//sokol.co.uk/wilson-john/ L2076
WISHART, George 1.G. de rebus auspiciis serenissimi, & potentissimi Caroli gratia
BOUND BY LE GASCON? magnz Britanniz, &c. sub imperio tllustrissimi lacobr

Paris ex Typographia Ioannis Bessin, 1648 $6,400
see full description at: http.//sokol.co.uk/wishart-george/ L2211
ZARATE, Augustin de History of the discoverie and Conquest of the Provinces of Peru...
THE GRENVILLE-PENROSE-STREETER
COPY London Richard Thones 1581 $41,600
see full description at: hitp.//sokol.co.uk/zarate-augustin-de/ L6357
ZONCA, Vittorio Nuovo teatro di machine et edificir
PRE-INDUSTRIAL MACHINERY

Padua Francesco Bertelli 1621 $11,350
see full description at: http.//sokol.co.uk/zonca-vittorio/ L2051
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